

**Előterjesztés**  
**a Képviselő-testület 2023. június 29-én tartandó ülésére**

Tárgy: Javaslat Polgár Város Önkormányzatának 2023-2028. időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadására  
Előterjesztő: Tóth József polgármester  
Előkészítő: dr. Sivák Anita jegyző  
Tóthné Gál Judit vezető-tanácsos  
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság  
Polgári Időügyi Tanács  
Ügyiratszám: I/3311-1/2023.  
Melléklet: Helyi Esélyegyenlőségi Program (elektronikus formában)

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. Törvény (továbbiakban: Ebktv.) 31. § (1) bekezdése szerint, a települési önkormányzat öt évente 5 évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot (a továbbiakban: HEP) fogad el.

Az Ebktv. 31.§ (6) bekezdési alapján a települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha e törvény rendelkezéseinek megfelelő hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.

A települési önkormányzat által készített HEP helyzetelemzésből és intézkedési tervből (továbbiakban: HEP IT) áll. A HEP helyzetelemzés részében a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetét kell bemutatni, míg az intézkedési tervben a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedések meghatározása szükséges.

A HEP kidolgozására és megvalósítására, továbbá értékelésére, ellenőrzésére és az ennek során nyert információk visszacsatolására, valamint a programba történő beépítésének garantálására Helyi Esélyegyenlőségi Programért Felelős Fórum (továbbiakban: HEP Fórum) működik, tagjai a helyi állami, önkormányzati, egyházi és civil szervezetek, azok képviselői. A HEP Fórum 2023. június 5. napján ülésezett, a résztvevők kifejtették a helyzetelemzéssel és problémafeltárással kapcsolatos észrevételeiket, melyek a programban rögzítésre kerültek.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program megvalósulását, végrehajtását a HEP Fórum ellenőrzi, és javaslatot készít a HEP szükség szerinti aktualizálására. Amennyiben a két évente előírt – de ennél gyakrabban, pl. évente is elvégezhető - felülvizsgálat során kiderül, hogy a HEP IT-ben vállalt célokat nem sikerül teljesíteni, a HEP Fórum megvitatja a beavatkozási tevékenységek korrekciójára, kiegészítésére vonatkozó intézkedési tervjavaslatát annak érdekében, hogy a célok teljesíthetők legyenek.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a település 2023-2028. időszakra vonatkozó Esélyegyenlőségi Programját megtárgyalni, véleményével kiegészíteni és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2023. június 21.

Tisztelettel:

**Tóth József**  
polgármester

**...../2023. (VI. 29.) sz. határozat**

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Polgár Város Önkormányzatának 2023-2028. időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadására” vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

- 1./ A képviselő-testület Polgár Város Önkormányzatának 2023-2028. időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját elfogadja, az intézkedési tervet jóváhagyja.
- 2./ Felhívja a polgármestert és a jegyzőt, hogy az intézkedési tervben foglaltak megvalósításáról gondoskodjon.
- 3./ Felhívja a jegyzőt, hogy az elfogadott program felülvizsgálatáról gondoskodjon.

Határidő: folyamatos, felülvizsgálat 2 évente

Felelős: polgármester, jegyző